

1912设自助酒精测试点惹争议

有网友质疑此举是纵容酒驾:如果喝了酒却测不出来,是不是就可以开车了?

还记得那场英菲尼迪惨剧吗? 8月5日凌晨,一名醉酒年轻人驾驶英菲尼迪,时速高达173公里,在中山北路撞上一辆货车,最终导致驾驶员在内的4人死亡。而经过调查发现,英菲尼迪的司机在事发前,就在1912的潮人酒吧喝酒。为了减少这类悲剧的发生,9月1日起,1912街区管理方在停车场出口设置了自助酒精测试点。不过,此举也引发了争议,有网友认为,这其实是在纵容酒驾。

□现代快报记者 朱俊俊



1912街区车库入口处设置了自助酒精测试点 现代快报记者 赵杰 摄

司机可以自愿检测

9月1日晚8点,位于长江后街的1912酒吧街区停车场出口处,竖起了一块牌子——“自助酒精测试点”。而交警一大队的民警也正在旁边疏导交通,并向进出车辆发放“珍爱生命、拒绝酒驾”的宣传卡片。

“这个测试仪供开车人自愿免费测试,很灵敏,只要喝一点酒,就会报警。”1912街区的负责人告诉记者,近期南京发生了一些酒驾事故,许多司机在事发前,就是在1912喝的酒。他们就想了这一招,提醒司机不要酒驾。这个测试点确实引起了许多司机的好奇。牌子竖起不久,一

辆奔驰轿车开了过来,坐在副驾驶上的一位年轻男子走下车,对着工作人员说:“让我试试,看看能不能测得出酒。”他对着吹气,管轻轻一吹,“滴滴滴”,测试仪发出了报警声。

“好在没开车。”这个年轻人告诉记者,他在1912吃饭,喝了点酒,但不多,才一杯啤酒,原本想自己开回去,但考虑到近期交警查得严,他还是叫来了代驾。现在果然测出了酒精。“如果是开车被交警拦下,那就完蛋了。”

网友质疑是在纵容酒驾

不过,记者发现,这个测试仪跟交警的金刚系列测试仪不一样,吹气之后,如果测试者饮

酒,只发出报警声,不显示数值。

“我们就怕有些司机抱有侥幸心理。”1912街区的负责人告诉记者,根据规定,20mg/100ml以内的交警是不会处罚的,如果有自愿测试的人酒精含量显示在20mg以下,他可能就会觉得没事开车了,但其实这也是酒驾,而且不一定跟交警的测试仪数值一致,一旦发生意外,1912管理方承担不了这个责任。因此,他们购买了这种简易测试仪,只提醒,不显示数值。

不过,这还是引起了一些网友的质疑。有网友说:“喝不喝酒自己完全知道,根本用不着测,这不是多此一举吗?”还有网友

说:“如果司机喝了酒,但测试仪测不出来,是不是这个司机就可以开车了?这不是纵容酒驾吗?”

更多的是起到提醒作用

对这样的质疑,1912街区的负责人告诉记者,其实这样的测试点,更多的是一种提醒和警醒的作用。

这位负责人说,让每一个从车库开车出来的人,看到这个测试点后,就会想到自己有没有喝酒,喝了酒就不应该开车。

不过,这位负责人也坦陈,就是测到了酒,如果司机执意要开,他们也没办法,只能报警。

“这是街区的管理方设的点,应该说想法还是不错的。”交警一大队钱进中队队长告诉记者,从9月1日开始,他们联合1912街区的管理方,展开一个月的杜绝酒驾宣传活动,交警不仅会在重要路段突击检查,还会在重要娱乐场所的入口对司机进行拒绝酒驾的宣传。

新闻链接

海底捞也曾设酒精测试仪

2011年9月,以服务独特著称的海底捞被曝推出酒精检测服务,被网友质疑是纵容酒驾。

不过,海底捞负责人告诉现代快报记者,这是酒精测试仪的厂家借用他们的地盘在展销,并不是海底捞门店自己推出的服务。在展销10天之后,这批酒精测试仪被悄悄撤下。

幕府山上 数百只喜鹊闹枝头

快报讯(记者 贾磊)昨天,到幕府山锻炼的市民刘先生看到了一出奇景,数百只喜鹊相聚于幕府山山脚。

“当时是早上5点多,天刚刚亮,走到二台洞时,听到旁边山坳里,叽叽喳喳鸟鸣。”刘先生说,他经常上山锻炼,但从没见过如此多的喜鹊。“大概有几百只,黑白相间,在枝头雀跃。”幕府山附近的居民说,大群喜鹊之前确实不多见,但近两个星期,不少人发现了这一“鹊桥会”胜景。

记者了解到,喜鹊为群居,一旦发现食物充足之处,便会彼此呼应觅食。不过有专家指出,一般数百只群聚的情况比较少见,这与生态环境改善有关。(武先生线索费50元)

美国约克空调新品 全面进入南京市场

快报讯(记者 沙辰)在全球经济形势的压力下,日系家电颓势日显,而美系家电却借机大举进入中国市场。日前,美国江森自控旗下的著名品牌——约克空调变频系列新品登陆南京,其新推出的“YES两大系列约克空调变频多联机”,融合了约克空调多项领先科技及工艺,具有高效、可靠以及运行安静的综合特点;多项静音技术可进行高静压排风,远超国家一级能效的超高综合能效比。值得一提的是,YES-Super系列支持长配管安装,可满足写字楼室外机集中安装的需求,大大改善和提高楼宇能效。目前,约克产品服务于北京鸟巢体育馆,上海世博轴,南京绿地广场、鼓楼医院、金陵饭店新楼等标志性建筑。同时其家用空调也独家进驻苏宁电器,成为家用高端空调品牌中的佼佼者。

南京环境综合整治 系列报道

南京市农贸中心 2000多平米违建拆除

净菜超市和小型室内菜店将取代大市场

快报讯(通讯员 冯智勇 黎化尧 记者 仲茜)昨天,下关区热河南路街道联合城管、公安、工商等部门,对南京市农贸中心2000多平方米销售干果的违建大棚进行了拆除,现场取缔了20多户无证经营果品、干货的小摊贩,加快该农贸中心的整体动迁关闭。

8月中旬,这里被列为下关区“动迁拆违、治乱整破”重点整治地区,前期街道城管反复沟通交流、多次上门劝其搬迁,但效果甚微。昨天,综合执法队出动2台大型机械、执法人员30多人,对此处违建进行了全部拆除,现场取缔了20多户无证经营的小商贩。接下来,热河南路街道将进一步关停、整治白云亭农贸市场和下属果品市场,于10月前完成两处大型市场的整体关闭动迁工作。此外,街道将实施农贸零售市场产业转型升级,将对热河南路集贸市场进行提档升级,并引导搬迁的商户进入街道新设立的净菜超市和小型室内菜店。

据热河南路街道办事处负责人介绍,今后该区域内不再兴建大型批发市场,将建设适当的净菜超市和小型分散化菜店,满足居民生活需求和动迁商户重新开张的需求。



机场没有出租车查报站 的哥缺少安全感

出租车进出城的查报站,是为保护出城出租车司机的安全。的哥高师傅经常在禄口机场带客,觉得这里缺少了这个把关环节,不仅让他心里不太踏实,还担心违反《南京市公共客运管理条例》的规定,受到公安部门的处罚。

的哥: 机场附近缺个查报站

的哥高师傅不久前在机场带了一批去宜兴的客人,由于对方是3个小伙子,高师傅心里有点担心,因为以前也听说过出租车司机遭遇劫车、劫财的案例。如果在城里带到客人,可以在出城时到出租车治安查报站登记一下,同时核验乘客身份,就能让的哥吃上一颗“定心丸”。可禄口机场地处城郊,带乘客回查报站登记明显不太合适,要绕一大圈路,增加很多成本,还耽误时间。

记者调查发现,高师傅这样的烦恼很多的哥也有,而按

照《南京市公共客运管理条例》的规定,出租车带客出城都应该去警方查报站登记。出租车驶离南京,司机不到查报站登记的,由公安机关处以100元以上500元以下罚款。

公安: 目前查报站都在主城区

南京治安巡逻管理警察支队相关负责人告诉记者,目前机场出租车登记确实是空白点,按照常理,的哥也不会专门绕这么一大圈去查报站登记,他们也不会予以处罚。他表示,目前,南京市出租车查报站一共有8个,而出城的道路很多,城市也越来越向外拓展扩大。距离机场最近的

查报站在铁心桥等地,如果机场带到往上海、杭州等方向的乘客,确实也很难让他们到这里来登记。目前他们的查报站主要覆盖江南6个区,他们还管不到机场范围的出租车。他建议,可以委托机场警务室或者机场高速交警值班室进行登记工作,但查报站审批权限还在南京市公安局手上,也牵涉到人力和投入。

机场公安: 正在考虑解决这个问题

“这个问题,我们已经注意到了。查报站登记很有必要。”南京禄口国际机场公安局有关负责人表示,他们近期一直在做相关的调研和协调工作,因为牵扯到多个部门,该工作还在进行中。机场警方表示:“前段时间,我们为此事还与客管等部门进行过简单沟通。近期,我们打算再次与客管、公交治安分局等多部门商谈此事。”

现代快报记者 田雪亭 鲍铭东

洪武路围挡将扩大 请尽量绕行

快报讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)洪武路改造出新从8月27日晚进场施工以来,随着围挡的增多,占用路面的增加,对交通的影响也逐步加大。目前,洪武路北向南有一处占道施工,南向北有三处占道施工,对交通影响最大的是洪武路和淮海路路口,今天是开学第一天,建议送孩子的家长尽量避开。

南京交警二大队负责人告诉记者,从最近几天的道路情况来看,对通行影响最大的是洪武路淮海路路口南侧的围挡,由北向南只剩一股半车道,北向南通行影响

较大。昨天星期天,下午四点多钟,该路口由北向南车辆就排队很长,车辆通行缓慢。

今天开学,道路流量还会增大,二大队负责人提醒,请开车接送学生的家长要么提早出门,要么避开洪武路施工路段,前往游府西街小学的可从太平南路或者延龄巷到达。随着施工进度加快,围挡还会继续扩大,可能要占用半幅路面,到对交通的影响还会加剧,请必须经过该路段的驾驶员尽量减慢行驶,看清标志标牌,注意观察路面情况,能绕行的尽量绕行。整个施工工期一个月左右,预计在国庆节前恢复正常通行。



近日,洪武路-洪武北路一线施工,路上堵得厉害 现代快报记者 赵杰 摄



装个“人工闸门”解决 男性尿失禁

快报讯(通讯员 程守勤 记者 安莹)“对付”男性尿失禁一直缺少特别有效的方法。最近,东南大学附属中大医院泌尿外科主任陈明等与美国的L.Dean Knoll教授一起,成功为一名男性尿失禁患者实施了江苏首例男性人工尿道括约肌植入手术。该手术是在尿道上装一个“人工闸门”来控制尿液,在阴囊隐蔽处设立一个“开关”,在需要排尿的时候打开“闸门”即可。

本周南京人才市场有 五场招聘会

快报讯(记者 项凤华)本周,南京人才市场将连续举办五场招聘会。周二在北京东路63号举办建筑家装、医药化工、健身美容、食品餐饮类专场招聘会;周三举办软件设计、通信电子、机械制造、电气自控类专场招聘会;周四举办金融保险、外贸物流、广告传媒、教育培训类专场招聘会;周五举办综合暨财务营销类专场招聘会;周六在长江路101号文化艺术中心二楼举办综合性人才招聘会。

初、中级标准化专业技术 资格考试开始报名

快报讯(记者 项凤华)南京市2012年度初、中级标准化专业技术资格考试定于11月3日举行。考试采取网上报名方式,报名时间:即日起至9月30日,报名网址: http://www.njrsk.net。